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Introduction:

Nous allons vous parler de la croissance 

des villes et des villes transformées .



La croissance des villes :
Au XIX eme siecle des paysans quittent leurs habitats pour travailler dans 
les usines car ils pensaient qu’ils trouveraient une meilleure vie. Cela 
s’appelle l’exode rural. Pour que les paysans se logent les industriels 

construisent des habitations assez près des usines. Les anciennes villes 
s’agrandissent pour de nouveaux  quartiers comme des banlieues des 
villes se créent autour des usines. 



 2 Des villes transformées :

 Au XIXeme siècle, des villes comportent plusieurs quartiers insalubres, de 
très petites maisons sans luminosité et sans égout. L’agrandissement des 
villes a été l’occasion de les transformer pour pouvoir loger une population 
plus grande. Ils rénovaient ou détruisaient les anciens quartiers avec leurs 
petites maisons pour construire à la place des grands immeubles. Alors pour 
faciliter les déplacements on a construit des rues boulevards et on a mis des 
trottoirs . On a mis également  en place des transports en commun comme 
des bus, à cheval, et des métros. On a amenaé l’eau potable et le gaz dans les 
maisons, on a enlevé les eaux sales grâce à des égouts sous terrain, on a créé 
des poubelles et on a éclairé les rues à l’aide de lampadaires. Ona construit 
des monuments, on a planté des graines pour avoir des arbres et on a créé 
des jardins.



CONCLUSION:

Les villes s’ agrandissent de plus en plus  il y a 
beaucoup d’amélioration. Les gens travaillent de 
plus en plus, il y a plus d’usines et plus 
d’amélioration dans les maisons!
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